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第　 ２ 　回 委員会名

委員長名

開催　日時

開催　場所

阿久津地区ガバナー

○  L下川　浩　委員長 ○  L増田克哉副委員長 ○  L佐原幸雄 副委員長

○  Ｌ渋川嘉秋 副委員長 ○  L田原　進　副委員長　　　 ○  L御厨正敬 副委員長

○  L佐藤　外次 副委員長 欠  L田中　良子 委員 ○  L根岸　久美子 委員

○  L伊賀　恵司 委員 ○  L清水　昭洋 委員 欠  L池田　重雄 委員 

○  L坂本　道昭 委員 ○  L矢沢　きよみ  委員 ○  L横山　健治 委員 

○  L中原　教智 委員 

○

○

 

1 委員長挨拶
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作　成　者

キャビネット事務局大会議室　但し正副委員長会議とします。

　　　　　 L　下川　浩

出　席　者

報告は何も有りません。福岡の件は出来たら例会振替をお願いして頂いた方が纏まる

　２０１２年　　８月　　１７日　　　金　曜日　　　　１３　　時　３０　分　～　１５　時　１５　分

 L中村　安次 副会計 

開会の辞　　Ｌ下川委員長

キャビネット報告　　Ｌ西村９ＲＣＰ

でも１名を勧めるが、難しさも有ります。皆さんもその様な形でお願いします。

委員長挨拶　　Ｌ下川委員長

次回開催日時
　　　　　　場所

委　員　会　報　告

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　司会・進行　Ｌ　渋川　嘉秋

　２０１２年  ８月  ９日　 月曜日　　　　　 １３　時　３０　分　～１５　時　１５  分

キャビネット事務局　大会議室 

審議経過事項の概要

次　　　第

議　　　題

 Ｌ西村  茂行 ９ＲＣＰ 

　出席オブザーバー

国際大会参加委員会

と思います。９Ｒでは例会振替を勧めていきたいと思います。ドイツの方は各クラブ最低

又、司会進行及び議事録作成については順番に指名するので宜敷お願いします。

田原副委員長と佐原副委員長が会長会が行われていますので、当委員会からＰＲに

行っています。司会進行に渋川Ｌ、議事録作成人に御厨Ｌ、清水Ｌが指名された。

来月にはあと２箇月となります。アンケート結果を見ながら各担当はＰＲをお願いします。

リジョンの担当で、中原委員だけ未決であったので、１４リジョンを佐藤副委員長と一緒

に担当してください。

　Ｌ清水昭洋・Ｌ御厨正敬　

 



4

１）

２）

５Ｒ　Ｌ御厨副委員長：特に３Ｚの国際大会参加率が芳しくないので、アンケートで０回答

の場合は、再度例会訪問をし説明させて頂く様お願いしました。アンケートについて各Ｚ

１１Ｒ　Ｌ坂本委員：諮問委員会で資料を各会長幹事に配布し、参加をお願いした。

１２Ｒ　Ｌ矢沢委員：町田ＬＣは１５名例会振替で福岡に参加予定。ドイツは５名位予定。

１３Ｒ　Ｌ増田副委員長：合同全体会議で説明。１Ｚは国際大会に参加しているクラブが

２Ｚは既に終了した様なので、野崎ＺＣＰに連絡し各クラブに説明する予定です。

委員長：全体的に国際大会に興味を持って頂くことが今後に繋がっていくので掘り起こ

１４Ｒ　Ｌ佐藤副委員長：１Ｚは明日諮問委員会がありますので、説明を致します。

決定しています。ドイツに関しては蔵前ＬＣは決定していますが、ガバ公準備会で再度

ラブの会長に連絡し、アンケートと参加のお願いをしました。

１Ｚはドイツに参加されるクラブは多いと思います。２ＺはＺＣＰにお願いした。３Ｚは各ク

委員会に出席し、定例会報告等して参りますので宜敷お願いします。

ＰＲを行います。２Ｚは多くのクラブが参加するようですが再度ＰＲを行いたいと思います。

代議員を１名でも多く参加頂くよう案内していきたい。

の外はその様なコースを考えた方が良い。

６Ｒ　Ｌ根岸委員：１Ｚは例会振替に関心がありました。２Ｚの上野南は例会振替が

ので最低１５名行ければと思っています。

連れて行きたいと思います。担当が３人居ますので頑張ります。

１０Ｒ　Ｌ池田委員：休みの為委員長報告：合同諮問委員会にて説明、持ち時間以上の

７Ｒ　Ｌ田原副委員長：会長会出席のため不在

多いが、２Ｚは田無ＬＣ以外は少ないので、例会訪問をしなければと思っています。

２Ｒ　Ｌ伊賀委員：何名か申し込みをされた方もいました。今後とも例会に出席して

９Ｒ　Ｌ清水委員：１Ｚは福岡とドイツの説明だけでしたので､再度訪問するつもりです。

ドイツは１Ｚの羽田ＬＣは未定ですが６クラブは行くと思います。２Ｚ微妙ですが、全クラブ

議　　　題

説明であったので、顰蹙を買いましたが、各クラブ浸透していると思います。

思いますが、ドイツでは代議員をどれだけ送れるかが問題だと思います。１５クラブ有る

８Ｒ　Ｌ横山委員：福岡とドイツの概略を説明しました。福岡は何もしなくても集まると

No.2

幹事団１人でも多くの方に参加して頂ける様に協力をしていきます。今年からＲＣＰが

説明をしていきます。

も有ります。１Ｚも行きたいとの声も高いが、３Ｚが大学系のＺで、幹事もおられるので、

攻めていきたいと思っています。

審議事項

各リジョン諮問委員会の報告　１Ｒ～１５Ｒ担当

３Ｒ　Ｌ田中委員不在の為、Ｌ下川委員長：１Ｚに行きました。山田Ｌの親戚の方が　

共、８／３迄の提出期限は短すぎるとの声も有り、中旬頃迄には提出をお願いした。

審議経過事項の概要

Ｌ中村安次キャビネット副会計挨拶

しをしていって頂きたいと思います。

ハンブルグのは観光が無いと興味が湧かないと思いますので、パレードや代議員投票

いらして関心がありました。

４Ｒ　Ｌ渋川副委員長：ガバナー輩出Ｒの為関心が高く、積立を始めているクラブ等



３）

４）

５）

６）

７）

８）

９）

思いますが宜敷お願いします。

委員会も多くの方が出て頂き議事も進みました。諮問委員会等連絡を密にして頂き、

一人でも多くの方をＯＳＥＡＬ又､ドイツお誘いし、又国際会長が日本から輩出することの

委員会として行う事は９日開会式・１１日閉会式の席取り、晩餐会は委員会が主体で行

います。１０日の２日目総会には、委員会メンバーは振分けてセミナーに出席。

第３回目　８月１７日（金）　ｷｬﾋﾞﾈｯﾄ事務局会議室　１３：３０～１５：１５　正副委員長会議

第４回目　８月３０日（木）　ｷｬﾋﾞﾈｯﾄ事務局会議室　１３：３０～１５：１５　

閉会の辞　増田副委員長

意義を我々も理解して、代議員が出て頂くようにしたと思いますので、さらに忙しくなると

次回開催確認

旅行会社６社程呼んで、ＯＳＥＡＬのツアーについて打合わせます。

振分けについては次回確認

アトラクションは郷土芸能の「どんたく囃子」に決定。お土産に関してはガバナーに相談

ります。@６３０*１５０名約１０万円。その他看板備品合わせ会費は１３０００円に決定。

その他

委員会の宿泊について出来るだけ集まって頂き､行動したい。１１／８～１１／１１

渋川Ｌにホテルを取って頂き､飛行機等は個人で取って貰う。

する。しゃもじの場合＠７００＊４００名　２８万円かかる。コサージュを女性に会として配

ナーから伝えて貰う事だと思います。

Ｌ御厨副委員長：代議員投票は権利で有り義務である、その事を伝えて行きましょう。

晩餐会の会場、予算、会費、出し物の件　委員長

会場は、ガバナーに押さえて頂いたホテルオークラ福岡の４００名入れる処に決定。

メニューは７０００円のコースに決定し、(サービス料込み８０３５円）フリードリンク、アト

はテープで行う。晩餐会は１９：００開始、山田實紘Ｌに顔を出して頂くようお願いします。

ラクションを付けます。フリードリンクについては内容を確認する。国歌、ライオンズヒム

Ｌ西村ＺＣＰ：公式訪問では発言が出来ないと思います。準備会などの時に伝え、許可を

貰った方が良い。但し､難しい事だと思います。

Ｌ佐藤副委員長：ｶﾞﾊﾞﾅｰに国際大会参加のお願いを伝えて貰った方が効果的だと思う。

Ｌ増田副委員長：国際会長が日本から出る事が如何程のメリットが有るかそれを伝え

ないと中々ドイツに行って貰えない。

議　　　題 審議経過事項の概要

ＯＳＥＡＬﾌｫｰﾗﾑ関係　　委員長

新しい日程表が届きました。最新ですので差し替えてください。

アンケート調査の結果報告　　委員長

多くが戻って来ていないので、盆明けに集計しﾒｰﾙします。

今後の諮問委員会及び公式訪問への出席　　委員長

１４Ｒは明日諮問委員会がありますので、担当の方は行って説明をお願いします。

又公式訪問も９月から有りますので国際大会とＯＳＥＡＬﾌｫｰﾗﾑの件をＲＣＰに了解を得

て説明をお願いします。どの様な場でも伝えてください。

No.３

サバンナでの出欠を忘れずにお願いします。

委員長：会長の意識が無いと駄目なので、全体で盛り上げる事だと思う。其れにはガバ


